
 

 

Kornist Radovan Vlatković još jednom oduševio virtuoznošću  

 

 

Dubrovnik, 23. kolovoza 2014. – U sklopu glazbenog programa 65. Dubrovačkih 

ljetnih igara nastupio je jedan od najboljih svjetskih kornista i dobitnik Orlanda 

Radovan Vlatković uz Kvartet Mozarteum iz Salzburga i baritona Krešimira Stražanca s 

programom Klasika, romantika & lirika sinoć, 22. kolovoza u atriju Kneževa dvora. 

 

Program je otvoren s Divertimentom za gudački kvartet W.A. Mozarta koji je bio 

idealan uvod za majstorije koje je izvodeći sljedeću skladbu na programu, Kvintet za 

rog i gudače u Es-duru također W.A. Mozarta, pokazao kornist Radovan Vlatković. 

Ovaj svjetski poznati i nagrađivani miljenik festivalske publike, koji kao solist nastupa 

diljem svijeta s najuglednijim svjetskim simfonijskim i komornim orkestrima, zadivio je 

vještinom i lakoćom muziciranja na rogu, što je publika nagradila velikim pljeskom na 

kraju prvog dijela koncerta. Drugi dio koncerta otvorila je Lirska scena za bariton, rog 

i gudački kvartet hrvatskog skladatelja Natka Devčića, čija se 100-godišnjica rođenja 

obilježava ove godine. Ovoj neobičnoj i nesvakidašnjoj skladbi publika je posvetila 

pažnju i zanimanje, a bariton Krešimir Stražanac, koji se festivalskoj publici prvi puta 

predstavio lani, se izvodeći je iskazao dobrom dikcijom i bojom glasa koja se sjajno 

spojila s glazbom i prekrasnim stihovima Josipa Pupačića na koje je skladba pisana. 

Kao posljednja skladba na programu, izveden je Gudački kvartet u D-duru P.I. 

Čajkovskog u kojem se Gudački kvartet Mozarteum iskazao kvalitetom svojih članova, 

Géze Rhomberga, Milana Radiča i Marcusa Pougeta predvođenih Markusom 

Tomasijem koji je ujedno i koncert-majstor salzburškog Mozarteum orkestra, čime je 

zaokružena još jedna prekrasna glazbena večer u atriju Kneževa dvora.  

 

 

 

### 
 

 

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, 

mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, 

Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori, na čelu s generalnim sponzorom Vipnetom, 

kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj. 
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